

आ गया है चीन की चुनौतियों का जवाब देने का समय: पोम्पिओ

वाशिंगटन। अमेरिका के विदेश मंत्री माइक पोम्पिओ ने कहा कि अब समय आ गया है कि दुनिया चीन की कम्युनिस्ट पार्टी की ओर से पेश की जा रही चुनौतियों का जवाब दे।

समय तक इस पर गौर नहीं किया। उन्होंने कहा, मेरा मानना है कि उन सभी ने भी यही किया और मुझे लगता है कि अब वे सभी एक संयुक्त निष्कर्ष पर पहुंचे हैं कि इसे सही करने का समय आ गया है।

चीन के व्यवहार को लेकर कई देश चिंतित: दीपक कपूर

लद्दाख में युद्ध जैसे हालात पैदा करने से चीन की विस्तारवादी नीति झलकती है: सामरिक विशेषज्ञ

नयी दिल्ली। पूर्वी लद्दाख में चीन का युद्ध जैसे हालात पैदा करना उसकी विस्तारवादी नीति को दर्शाता है, जिसे भारतीय सेना ने अपनी "टूट" एवं "शानदार" प्रतिक्रिया के माध्यम से विफल कर दिया है।



चीन सागर में सैन्य दुसाहस से चीन को "बड़ा आर्थिक नुकसान" उठाना होगा, क्योंकि कई देश उसके व्यवहार को लेकर चिंतित हैं।

पूर्वी लद्दाख में चीन के आक्रामक रूख पर भारत के जवाब को उन्होंने "शानदार" बताया और कहा कि भारतीय सैनिकों की तुलना में ज्यादा बेहतर प्रशिक्षित हैं।

ने भी चीन के विस्तारवादी रवैये पर अपनी आवाज मुखर की और कानून के शासन पर बल दिया। जनरल कपूर के बात से सहमत जताते हुए लेफ्टिनेंट जनरल डी. बी. शेकातकर ने कहा कि कोरोना वायरस की उत्पत्ति के खिलाफ वैश्विक स्तर पर चीन की हो रही

अंदरूनी गुस्से से ध्यान भटकाने के लिए षडयंत्र का हिस्सा है सैन्य दुसाहस। उन्होंने कहा कि चीन की सेना ने पूर्वी लद्दाख में आक्रामक रूख अपनाया ताकि चीन के राष्ट्रपति को खोई जमीन हासिल करने में मदद मिल सके। अक्टूबर 2007 से मार्च 2010 तक सेना प्रमुख रहे जनरल कपूर ने कहा कि बेल्त एंड रोड इनिशिएटिव (बीआरआई) के साथ ही 5जी तकनीक के खिलाफ चीन की आलोचना तेज होती जा रही है।

अमेरिका के बाद भारत में कोरोना की सबसे अधिक जांच: व्हाइट हाउस

वाशिंगटन। कोरोना वायरस संक्रमण का पता लगाने के लिए सर्वाधिक 4.2 करोड़ नमूनों की जांच अमेरिका ने की है, इसके बाद सर्वाधिक 1.2 करोड़ नमूनों की जांच भारत में हुई है।

चिन्ताजनक: देश में कोरोना के 10,03,832 मरीज

एक दिन में रिकॉर्ड 34,956 मामले, 22,942 लोग हुए स्वस्थ, 3,42,473 का चल रहा इलाज

नयी दिल्ली। भारत में कोविड-19 के एक दिन में रिकॉर्ड 34,956 मामले आने के साथ शुरुआत को संक्रमण के मामलों की संख्या 10 लाख को पार कर गई।



अनुसार 16 जुलाई तक कुल 1,30,72,718 लोगों की कोरोना वायरस के लिए जांच की गई जिसमें से 3,33,228 नमूनों की जांच बृहस्पतिवार को की गई। भारत प्रति 10 लाख लोगों में कोरोना वायरस संक्रमण के 658 मामलों के साथ 106वें नंबर पर है।

भारत में कोविड-19 के एक दिन में रिकॉर्ड 34,956 मामले आने के साथ शुरुआत को संक्रमण के मामलों की संख्या 10 लाख को पार कर गई। महज तीन दिन पहले ही संक्रमितों की संख्या नौ लाख के पार हुई थी।

द्वारा और नगर हवेली तथा दमन और दीव में दो-दो जबकि लद्दाख में एक मरीज की मौत हुई। स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि 70 प्रतिशत से अधिक मौत किसी न किसी अन्य बीमारी की वजह से हुई।

राज्यसभा के नवनिर्वाचित सदस्यों का शपथ ग्रहण 22 को

हाल के चुनाव में 20 राज्यों से 61 सदस्य निर्वाचित, समारोह में केवल एक अतिथि लाने की अनुमति

नयी दिल्ली। राज्यसभा के नवनिर्वाचित सदस्य 22 जुलाई को सदन के चैम्बर में शपथ लेगे। सूत्रों ने शुरुआत को यह जानकारी दी।



ग्रहण समारोह में अपने साथ केवल एक अतिथि को लाने की अनुमति होगी। राज्यसभा के सभापति एम वेंकैया नायडू ने इस बारे में निर्णय किया है और इसमें राज्यसभा और लोकसभा दोनों से जुड़ी विभाग संबंधी संसद की स्थायी समितियों की बैठक शुरू करने और इन

संबंधित समितियों की बैठक नहीं बुला सकते। नवनिर्वाचित सदस्य भी पद एवं गोपनीयता की शपथ लिये बिना समितियों की बैठकों में हिस्सा नहीं ले सकते।

नूर वली महसूद वैश्विक आतंकवादी घोषित

संयुक्त राष्ट्र। संयुक्त राष्ट्र ने आतंकी समूह तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान (टीटीपी) के प्रमुख नूर वली महसूद को वैश्विक आतंकवादी घोषित किया है।

संयुक्त राष्ट्र। संयुक्त राष्ट्र ने आतंकी समूह तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान (टीटीपी) के प्रमुख नूर वली महसूद को वैश्विक आतंकवादी घोषित किया है।

कोविड-19 संकट में मिलकर काम कर रहे भारत-अमेरिका: राजदूत संघू

वाशिंगटन। अमेरिका में भारत के राजदूत तरनजीत सिंह संघू ने कहा कि भारत और अमेरिका कोरोना वायरस का मिलकर मुकाबला कर रहे हैं और साथ ही दोनों देश मिलकर कोविड-19 टीका भी विकसित कर रहे हैं।



उपादन और वितरण के लिए साझेदारी की है। संघू ने कहा कि संकट के दौरान भारत एक भरोसेमंद साझेदार रहा है और उसने अमेरिका समेत 150 से अधिक देशों को दवाएं एवं उपकरण पहुंचाए।

'शुद्ध' से जगी नई उम्मीद: आईआईटी कानपुर के वैज्ञानिकों का अविष्कार

'भारत के पास चुनौती को अवसर में बदल देने की क्षमता' प्रधानमंत्री के इस कथन को साकार कर दिखाया

लखनऊ (पीआईबी)। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने कहा है कि भारत के पास चुनौती को अवसर में बदल देने की क्षमता है। प्रधानमंत्री के इस कथन को साकार कर दिखाया है, आईआईटी कानपुर ने।



दरअसल जिस समय पूरी दुनिया कोविड-19 के खिलाफ युद्ध लड़ रही है। यह बहुत आवश्यक है कि लोगों को कोटाणुमुक्त परिवेश प्रदान किया जाये।

हो सकता है। इसके लिए लोगों को बार बार सैनिटाइजर का इस्तेमाल करने अथवा हाथ को साबुन से धोते रहने की सलाह दी गयी है।

इसे पूरी क्षमता से चलाया जाये तो यह 15 मिनट के भीतर 10x10 के कमरे को कोटाणुमुक्त कर सकता है। इसकी बाजार कीमत भी बहुत ज्यादा नहीं रखी गयी है।

प्रोफेसर जे रामकुमार से बातचीत की। उन्होंने बताया कि शुद्ध नाम के इस उपकरण को आम जनता तक पहुंचाना ही हमारा उद्देश्य है।

लॉकडाउन से प्रभावित एयर इंडिया के अस्थायी कर्मचारियों ने काम के लिए अदालत में की अपील



मुंबई। एयर इंडिया के कम से कम 250 अस्थायी कर्मचारियों ने सार्वजनिक क्षेत्र की विमानन कंपनी को उन्हे फिर से काम पर रखने का निर्देश देने के लिए बंबई उच्च न्यायालय में अपील दायर की है।

धानुका और वी जी बिष्ट की पीठ ने सुनवाई की। पीठ ने एयर इंडिया को नॉटिस जारी किया और दो सप्ताह के भीतर जवाब देने का निर्देश दिया।